

संक्षिप्त

नारायणपुर में निकली कलश यात्रा

नारायणपुर। कस्बे में जाँगिड़ समाज की ओर से 10 फरवरी को होने वाली विश्वकर्मा भगवान की मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा को लेकर शनिवार को भव्य कलश यात्रा निकाली गई। इस दौरान महिलाओं ने बैड-बाजों के साथ श्रद्धा और उत्साहपूर्वक यात्रा में भाग लिया। कलश यात्रा की शुरुआत पुरघोषमदमास आश्रम से महामंडलेश्वर जनार्दनदास महाराज के सानिध्य में पंडितों द्वारा मंत्रोच्चार के साथ की गई। यात्रा कस्बे के मुख्य बाजार से होते हुए मानसरोवर जोड़ड़ स्थित विश्वकर्मा मंदिर पहुंची। इस दौरान करीब 500 महिलाएं कलश धारण कर मंगल गीत गाते हुए भक्तिभाव में लीन नजर आईं। महिलाओं ने नृत्य कर यात्रा को और भी भव्य बना दिया। यात्रा के दौरान यातायात व्यवस्था सुचारु बनाए रखने के लिए पुलिस जापा तैनात किया गया। समारोह अध्यक्ष रतन लाल जाँगिड़ ने बताया कि 9 फरवरी को भजन संस्था का आयोजन किया जाएगा, जिसमें कलाकार भक्तिमय प्रस्तुति देगा। 10 फरवरी को विधि-विधान के साथ भगवान विश्वकर्मा की मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा की जाएगी, जिसके उपरंत भंडारा का आयोजन होगा। इस आयोजन में ग्रामीणजन पंगत प्रसादी ग्रहण करेंगे।

शिविर में 22 रोगी लाभाञ्चित

श्रीमाधोपुर। लायंस क्लब श्रीमाधोपुर ने ज्योति हॉस्पिटल जयपुर की टीम के सहयोग से शनिवार 8 फरवरी को आयोजित निःशुल्क पाइल्स, फिशर और फिस्टुला परामर्श शिविर में 22 जरूरतमंद रोगियों को लाभ उठाया। क्लब के सौतेलाराम सैनी पूर्व वैज्ञानिक ने बताया कि इस मौके पर डॉक्टर महेंद्र प्रताप तिवारी, सोनाराम सैनी, रजत सिंह, राजेंद्र प्रसाद जाँगिड़, ललित कुमार सैनी, बाबूलाल सैनी और सागरमल सैनी अपनी सेवाएँ प्रदान कीं।

तीन खिलाड़ियों ने जीता रजत

निवाड़ी। दिव्यांग विशेष विद्यालय के छात्र लखन सैन, विकास बैरवा व रतियन भोल ने प्रदेश स्तर पर रजत पदक जीता है। विद्यालय के कोच उमाशंकर शर्मा ने बताया कि स्पेशल ओलंपिक राष्ट्रीय प्रतियोगिता का आयोजन गोरगरे के भीमराव अंबेडकर विश्वविद्यालय में हुआ। यह प्रतियोगिता 6 फरवरी तक चली। इन तीनों खिलाड़ियों ने स्पेशल ओलंपिक राजस्थान की प्रदेश टीम से खेलते हुए रजत पदक जीता है। इस उपलब्धि से विद्यालय, जिला व प्रदेश का नाम रोशन हुआ है। स्पेशल ओलंपिक संघ भारत के चेयरमैन मुकेश शुक्ला ने खिलाड़ियों को रजत पदक देकर सम्मानित किया। इस दौरान कोच उमाशंकर शर्मा का भी सम्मान किया गया।

प्रतिभा सम्मान समारोह आज

निवाड़ी। भगवान श्री विश्वकर्मा मंदिर पर रविवार को अखिल भारतीय जाँगिड़ ब्राह्मण तहसील महासभा, विकास समिति एवं सम्मेलन समिति के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित होने वाले भामाशाह एवं प्रतिभा सम्मान समारोह की तैयारियाँ जोर-शोर से की जा रही हैं। युवा प्रकोष्ठ अध्यक्ष मनोज जाँगिड़ भावना व प्रवक्ता मनिष बहकवा ने बताया कि भामाशाह एवं प्रतिभा सम्मान समारोह में समाज की प्रतिभाएँ व भामाशाहों को सम्मानित किया जाएगा। समारोह की तैयारियों को लेकर गांव-गांव में समाज के लोगों से संपर्क करते आमंत्रित किया जा रहा है।

अवैध बजरी से भरी ट्रैक्टर-ट्राली जब्त

मालपुरा। अवैध बजरी खनन व परिवहन की रोकथाम को लेकर जिला पुलिस अधीक्षक विकास सांभवान के निर्देशानुसार शनिवार को मोर थाना पुलिस ने नांकाबंदी लगा मालपुरा टोडारायसिंह सड़क मार्ग पर टोल नंके के पास अवैध बजरी परिवहन करते एक ट्रैक्टर-ट्राली को किया जत्ता। थानाधिकारी राधेश्याम जाट ने बताया कि मुखबीर की सूचना पर अवैध बजरी परिवहन पर की गई कार्रवाई। मामला दर्ज कर चालक की शुरु की तलाश।

10 फरवरी को जाएगी 29 वीं पैदलयात्रा

पीपलू। उपखंड क्षेत्र के सन्देशी फार्म से श्री कल्याणजी महाराज के दर्शनों को लिए 29 वीं पैदलयात्रा 10 फरवरी सोमवार को धूमधाम से रवाना होगी। यात्रा समिति के संयोजक पूर्व सरपंच नाथलाल चौधरी ने बताया कि गांव के संकट मोचन हनुमान मंदिर से पूजा अर्चना के साथ सुबह 7 बजे रवाना होगी।

‘खेल को बढ़ावा देकर मोदी के खेलो इंडिया के विजन को पूरा करेंगे’

अलवर। जी-शक्ति के बैनर तले अलवर सांसद और केंद्रीय वन एवं पर्यावरण मंत्री भूपेंद्र यादव द्वारा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के विजन फिट इंडिया के तहत अलवर लोकसभा क्षेत्र में आयोजित अलवर सांसद खेल उत्सव के अंतर्गत इंदिरा गांधी स्टेडियम में कुश्ती, कबड्डी, खो-खो, रस्साकशी, दौड़ और बास्केटबॉल के खिलाड़ियों ने पूरे उत्साह के साथ अपना जोश दिखाया।

पिछले लगभग 2 महीनों से केंद्रीय वन एवं पर्यावरण मंत्री भूपेंद्र यादव के नेतृत्व में जी-शक्ति के बैनर तले अलवर में सांसद खेल उत्सव का आयोजन किया जा रहा है। इसके पहले चरण में ब्लॉक स्तर पर विभिन्न खेल प्रतियोगिताएँ आयोजित की गईं। ब्लॉक स्तर पर विजयी क्रिकेट टीमों के बीच 7 फरवरी को सिरमौली रोड स्थित माउंट लिट्टा जी स्कूल के खेल मैदान में रोमांचक मैच खेला गया, जिसमें विजेता टीमों को केंद्रीय युवा मामले एवं खेल राज्य मंत्री रक्षा खडसे द्वारा पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। शनिवार को इंदिरा गांधी स्टेडियम



खेल प्रतियोगिता में टीम खिलाड़ियों को आशीर्वाद देते केंद्रीय मंत्री भूपेंद्र यादव सहित भाजपा नेता।

में कुश्ती, कबड्डी, खो-खो, रस्साकशी, दौड़ और बास्केटबॉल के फाइनल मुकाबले को इंदिरा गांधी स्टेडियम में आयोजित किए गए। इस दौरान केंद्रीय मंत्री भूपेंद्र यादव ने खिलाड़ियों से मुलाकात की, उनसे हाथ मिलाकर उनका उत्साहवर्धन किया। मंत्री भूपेंद्र यादव ने टॉस कर खेलों की शुरुआत कराई और खिलाड़ियों के बीच हुए रोमांचक मुकाबले को देखा।

इस अवसर पर महिला स्वयं सहायता समूहों द्वारा लगाए गए हस्तशिल्प उत्पादों के स्टॉलों का मंत्री ने निरीक्षण भी किया और महिलाओं से बातचीत कर केंद्र एवं राज्य सरकार की योजनाओं का लाभ दिलाने का आश्वासन दिया। उन्होंने कहा कि महिलाओं को उद्योग की ओर बढ़ाने और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के लखपति दीदी विजन को पूरा करने के लिए

सरकार निरंतर प्रयासरत है। उन्होंने कहा प्रधानमंत्री के दो बड़े विजन - खेलो इंडिया और लखपति दीदी को बढ़ावा देने के उद्देश्य से अलवर सांसद खेल उत्सव का आयोजन किया गया, जो उत्साहपूर्वक संपन्न हो रहा है। उन्होंने कहा महिलाओं को रोजगार से जोड़ने के लिए जल्द ही एक बड़ा ट्रेनिंग प्रोग्राम अलवर में शुरू किया जाएगा। जिससे महिलाएँ आर्थिक रूप

■ सांसद खेल उत्सव में ऐतिहासिक उत्साह, महिलाओं को रोजगार से जोड़ने व आत्मनिर्भर बनाने के लिए अलवर में शुरू करेंगे ट्रेनिंग प्रोग्राम

से आत्मनिर्भर बन सकें। केंद्रीय मंत्री ने सांसद खेल उत्सव में भागीदारी निभाने वाले सभी लोगों का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि इस खेल उत्सव को पूरे जिले में बढ़े उत्साह से अपनाया गया है, जिससे उम्मीद है कि यह परंपरा आगे भी जारी रहेगी और ग्रामीण क्षेत्रों में खेलों को बढ़ावा देकर गाँवों में छिपी खेल प्रतिभाओं को निखारा जाएगा। उन्होंने यह भी घोषणा की कि पहली बार अलवर जिले में 21 किलोमीटर, 10 किलोमीटर, 5 किलोमीटर और 2 किलोमीटर की हाफ मैराथन दौड़ आयोजित की जा रही है, इस मैराथन दौड़ में दिव्यांगों की दौड़ भी शामिल की गई है।

तीन दिवसीय कार्यक्रम 13 से

अलवर। अलवर में सोमेश्वर महादेव मंदिर परिवार की ओर से आगामी 13 फरवरी से तीन दिवसीय खाटू श्याम भगवान के कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। संस्था के अध्यक्ष राकेश सैनी ने पत्रकारों को जानकारी देते हुए बताया कि 13 फरवरी को विशाल कलश यात्रा का आयोजन किया जाएगा जिसमें 1100 महिलाएँ कलश लेकर पुराना कटला स्थित भगवान जगन्नाथ मंदिर से रवाना होकर प्रमुख बाजारों से होते हुए कार्यक्रम स्थल विजय नगर मैदान पर पहुंचेंगी। इस कलश यात्रा में शामिल होने वाली महिलाओं को साड़ी, कलश और अन्य सामग्री संस्था द्वारा मुहैया कराई जाएगी जिसका शुल्क 11 सौ रुपये रखा गया है। 14 फरवरी को अखण्ड जोत एवं हवन का आयोजन होगा जिसके बाद विशाल भंडारा आयोजित किया जाएगा।

दिल्ली विधानसभा चुनाव विजय पर कार्यकर्ताओं ने मनाया जश्न

चौमू / कालाडेर। दिल्ली विधानसभा चुनावों में भारतीय जनता पार्टी की ऐतिहासिक विजय पर शनिवार को विधानसभा क्षेत्र चौमू के कार्यकर्ताओं द्वारा नगर परिषद चौमू के सामने पूर्व विधायक रामलाल शर्मा के नेतृत्व में पटाखे जलाकर जश्न मनाया गया। पूर्व विधायक शर्मा ने कहा कि दिल्ली विधान सभा चुनाव-2025 में भाजपा को मिली ऐतिहासिक विजय की सभी समर्पित कार्यकर्ताओं, पदाधिकारियों एवं सम्मानित मतदाताओं को हार्दिक बधाई और विकसित दिल्ली - विकसित भारत की संकल्पना की सिद्धि को समर्पित यह जीत प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की लोक-कल्याणकारी नीतियों और मोदी की गारंटी को जनता के विश्वास की मुहर है। इस मौके पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने मिठाई वितरित



दिल्ली विजय पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने मनाया जश्न।

कर सबका मुँह मीठा करवाया। इस मौके पर पार्षद बाबूलाल सैनी, पूर्व उपाध्यक्ष कालूराम जाट, पार्षद बाबूलाल यादव, पूर्व पार्षद कुन्दन सिंह शेखावत, मुकेश सैनी, राजेश चोपड़ा,

संदीप कुमावत, धर्मेन्द्र बंजारा, कालूराम वर्मा, राजेश चोपड़ा, सीताराम योगी, कमल योगी, चेतन सैनी सहित बड़ी संख्या में भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

निःशुल्क होम्योपैथिक चिकित्सा शिविर आज

श्रीमाधोपुर। रोटीर क्लब श्रीमाधोपुर सनराइज द्वारा रविवार को 'निःशुल्क पाश्चिमात्य होम्योपैथिक चिकित्सा शिविर का 450 वां शिविर श्रीमाधोपुर में आयोजित किया जा रहा है। इसी प्रकार दत्तात्रय धाम रोटीर भवन, डॉ. माधव सिंह हास्पिटल के पास में सुबह 10 से दोपहर 1 बजे तक आयोजित किया जाएगा। क्लब के गिरिराज कयाल से प्राप्त जानकारी के अनुसार अब तक आयोजित 449 पाश्चिमात्य शिविरों में 48 हजार से भी ज्यादा मरीजों ने लाभ उठा चुके हैं।

क्लब की ओर से होम्योपैथिक पाश्चिमात्य चिकित्सा शिविर हर माह के दुसरे रविवार को रोटीर भवन में आयोजित किए जाते हैं, इनमें डॉ. एस. एल. चौधरी द्वारा चर्म रोग, फंगोसिस, साइटिका, नजला, जुखाम, फंगल इनफेक्शन एवं अन्य कई रोगों से प्रसिद्ध मरीजों को निःशुल्क परामर्श देते हैं, तथा क्लब की ओर से 14 दिनों की देवाय्यां निःशुल्क दी जाती है।

भक्तामर स्तोत्र पाठ में उमड़े श्रद्धालु

■ श्रद्धालुओं ने रिद्धि मंत्रों के साथ 48 दीपक समर्पित किए

निवाड़ी। श्री शांतिनाथ दिग्भर जैन अग्रवाल मंदिर में आचार्य विद्यासागर वर्ष महोत्सव के चलते संगीतमय भक्तामर स्तोत्र पाठ एवं भजन संस्था सहित कई धार्मिक कार्यक्रम आयोजित किए गए। कार्यक्रम का शुभारंभ ममता सांबलिया, सपना छाबड़ा एवं प्रिया जैन ने भगवान आदिनाथ जी एवं भगवान शांतिनाथजी के समक्ष दीप प्रज्वलित कर किया। कार्यक्रम में गायक विमल जौला, सोभागमल सोगानी, गायिका मीनाक्षी भाणजा, संजु जौला, पिंकी कठमाण, सुती चंवरिया, सावित्री जैन, रितुला बड़ागांव, संगीता संधी, शकुंतला छाबड़ा एवं शशी सोगानी ने संगीत से ग्लोभर महामंत्र पाठ एवं भक्तामर स्तोत्र की प्रस्तुतियाँ दीं। समाजसेवी सुनील भाणजा एवं राकेश संधी ने बताया कि कार्यक्रम के दौरान संगीतमय भक्तामर पाठ में पण्डित सुरेशकुमार शास्त्री के मंत्रोच्चार द्वारा 48 श्लोकों पर गाजे बाजे के साथ रिद्धि मंत्रों का उच्चारण किया जिसमें श्रद्धालुओं ने भक्ति के साथ मण्डप पर

48 दीपक समर्पित किए। सुनील भाणजा ने बताया कि गायक विमल जौला ने में करं वन्दना तेरी ओ मेरे विधा गुरु, दुनिया में गुरु हजारों हैं विधा गुरु जो का क्या कहना, यह तो जहाज हैं जिसने लाखों को तारा, मंत्र गणोकार हमें प्राणों से प्यारा, गायक जितेश गिन्दोडी ने पारस प्यारा लागे जितेश्वर प्यारा लागे, गायक अजीत काला ने खोलया रे भण्डार नाभि राजा बाकी सहित कई कई भजनों की प्रस्तुतियाँ दीं जिसमें श्रद्धालुओं ने जमकर भक्ति नृत्य किया। इस अवसर पर महावीरप्रसाद पराणा, रामपाल चंवरिया, निवृत्त बोहरा, अमित कटारिया, कल्पना टोंग्या, बंटी कठमाण, अनिल भाणजा, शंभु कठमाण, हिरेश छाबड़ा, अर्चना टोंग्या, सीमा बड़ागांव, उर्मिला सोगानी व उषा जैन सहित कई लोग मौजूद थे।

श्री श्याम महोत्सव पर निकाली भव्य निशान यात्रा

निवाड़ी। करने वाले श्याम कराने वाले श्याम सेवा समिति के तत्वाधान में तृतीय श्याम महोत्सव को लेकर कंकाली माता मंदिर से भव्य निशान यात्रा निकाली गई। निशान यात्रा की पालिका अध्यक्ष दिलीप इसरानी एवं समिति संयोजक राजू खंडेलवाल ने विधिवत पूजा अर्चना कर रवाना किया। निशान यात्रा कंकाली माता मंदिर से रवाना होकर गणगीरी बाजार, चोहट्टी बाजार, सब्जी मंडी, बिलाल मार्केट,



श्री श्याम महोत्सव पर निकाली भव्य निशान यात्रा में मौजूद श्रद्धालु।

पुष्पवर्षा कर स्वागत किया गया एवं भव्य आतिशबाजी की गई। निशान यात्रा का जुलूस लगभग 2 किलोमीटर लम्बा रहा। सनातन धर्म रक्षा मंच एवं श्याम मित्र मंडल, मण्डी व्यापक मण्डल, ऑथल मिल एसोसिएशन, श्याम धर्मार्थ सेवा संस्थान, अनमोल सेवा रतन परिवार सहित कई समाज सेवी संस्थाओं ने स्वागत किया।

निशान यात्रा में महिलाओं एवं पुरुषों द्वारा 1100 निशान लिए। निवाड़ी शहर श्याम नाम के जयकारों से गुंजायमान हो गया। निशान यात्रा श्याम मंदिर पहुंचने पर बाबा श्याम की पूजा अर्चना कर आरती की गई एवं भक्तों को प्रशाद वितरण किया गया। इस दौरान हजारों की संख्या में श्याम भक्त मौजूद रहे। श्याम मंदिर के पास बने पांडाल में आज विशाल भजन संस्था का आयोजन होगा। जिसमें सुभम-रूपम कलकत्ता, अजय शर्मा दोसा, राजू खंडेलवाल, शिवम म्युजिकल ग्रुप भजनों की प्रस्तुतियाँ देंगे। इस दौरान बाबा श्याम की छपन भोग की झांकी सजाई जाएगी एवं कलकत्ता के फूलों से भव्य श्रंंगार किया जाएगा।

जिला कलेक्टर ने रात्रि चौपाल में सुनी ग्रामीणों की समस्याएं

बौली- बामनवास। सर्वाइ माधोपुर जिला कलेक्टर शुभम चौधरी एवं जिला पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता ने शुक्रवार देर रात्रि तक रात्रि चौपाल में चौथ का बरबाड़ा की ग्राम पंचायत वि डिडायच के भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केंद्र पर रात्रि चौपाल आयोजित कर ग्रामीणों की समस्याएँ सुनी एवं मौके पर ही उपस्थित संबंधित अधिकारियों को निर्देशित कर समस्याओं का निस्तारण कराया।

रात्रि चौपाल में परिवारी ममता देवी बैरवा ने ग्राम पंचायत डिडायच में आंगनबाड़ी केंद्र के लिए भूमि आवंटन कराने की मांग की, हेमराज शर्मा ने जाँब काले अलग करवाने की मांग की, ग्रामीणों द्वारा बेरवा मोहल्ले में ट्रांसफार्मर लगाने की मांग की, धोली गांव के ग्रामीणों ने आरओ प्लॉट खराब होने की शिकायत की एवं धोली गांव में ही राजकीय विद्यालय के खेल मैदान में अतिक्रमण होने की भी शिकायत की। रात्रि चौपाल में आम रास्तों से अतिक्रमण हटाने, आंगनवाड़ी में केंद्र



जिला कलेक्टर शुभम चौधरी एवं जिला पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता ने ग्रामीणों की समस्याएँ सुनी।

खुलने, गौशाला के लिए भूमि आवंटित कराने एवं अनुदान सहायता प्रदान करने की मांग की, ग्रामीणों ने प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र का निर्माण कार्य प्रारंभ कराने, पट्टे बनवाने सहित कुल करीब 25 प्रकरण जिला कलेक्टर शुभम

चौधरी की अध्यक्षता में आयोजित रात्रि चौपाल में प्राप्त हुए इन सभी प्रकरणों पर जिला कलेक्टर ने संबंधित विभागीय अधिकारियों को शीघ्र समाधान करने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने रात्रि चौपाल

■ ग्रामीणों ने बेरवा मोहल्ले में ट्रांसफार्मर लगाने की मांग की

की अध्यक्षता करते हुए उपस्थित ग्रामीणों को बताया कि सरकार द्वारा संचालित एग्रीस्टेक योजना अंतर्गत फार्मर रजिस्ट्री शिविर, प्रधानमंत्री आवास योजना, राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना, मुख्यमंत्री मंगला पशु बीमा योजना सहित अन्य जन कल्याणकारी योजनाओं का ग्रामीणों को लाभ उठाना चाहिए। रात्रि चौपाल में अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी शैलेंद्र सिंह ने सभी योजनाओं का लाभ किस प्रकार दिया जा सकता है इसकी विस्तार से जानकारी दी। एसडीएम दामोदर सिंह ने कृषकों को राष्ट्रीय कृषकों की फार्मर रजिस्ट्री शिविरों का जानकारी दी। फारला रसद अधिकारी राम भजन मीणा ने राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना की जानकारी दी।

सार-समाचार

देशी कट्टा सहित अभियुक्त गिरफ्तार

पावटा। प्रागपुरा थाना पुलिस ने शनिवार को अवैध हथियार के साथ एक अभियुक्त को गिरफ्तार कर लिया है। गिरफ्तारी को लेकर जिला कोर्टपुलरी बहरीड़ पुलिस अधीक्षक राजन दुष्यंत ने बताया कि फायर आर्म्स के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान की पालना में अतिरिक्त पुलिस विरंटनगर शिप्रा राजावत के सुरविजन वरेंद्र प्रागपुरा थाना प्रभारी किरण सिंह के नेतृत्व में गठित पुलिस टीम ने मेहनत व लगन से कार्य करते हुए गस्त व निगरानी बदनशासन करते हुए आ सूचना संकलन कर अर्जुन गुर्जर पुत्र उदयराम गुर्जर उम 22 साल निवासी भरतदास कॉलोनी वाई नंबर 4 पावटा को अवैध फायर आर्म्स हथियार एक देशी कट्टा सहित गिरफ्तार किया है।



मियावाकी पद्धित से होगा पौधारोपण

श्रीमाधोपुर। सीकर जिले के खंडेला तहसील स्थित खेड़ी जाजोई गांव में पर्यावरण संरक्षण की दिशा में एक महत्वपूर्ण पहल की जा रही है। एच जी इंफ्रा इंजीनियरिंग लिमिटेड और एच जी फाउंडेशन द्वारा अपने सीएसआर प्रोजेक्ट एचजी ग्रीन ड्राइव के तहत कार्यकारिणी संस्था ग्राम यात्रा के सहयोग से मियावाकी पद्धित से 12 हजार पौधों का रोपण किया जाएगा। इस पहल का उद्देश्य गांव में हरियाली बढ़ाना और पर्यावरण को संरक्षित करना है। कार्यक्रम का शुभारंभ शनिवार को भूमि पूजन और पौधारोपण से किया गया। कार्यक्रम के दौरान मुख्य अतिथि के रूप में चांदमल वर्मा, अतिरिक्त निदेशक जयपुर, जाजोई सरपंच महेंद्र कुडी, प्रिंसिपल श्रीमति सुपन तोबाड़िया, एच जी फाउंडेशन से मुकेश गुर्जर, ग्रीन यात्रा से राजकुमार द्विवेदी और गांव के कई सम्मानित नागरिक उपस्थित रहे।

अवैध बजरी से भरे दो ट्रैक्टर ट्राली जब्त

निवाड़ी। बरोनी थाना पुलिस ने अवैध बजरी से भरे हुए एक ट्रैक्टर ट्राली को जब्त किया है। थानाधिकारी बृजेंद्र सिंह ने बताया कि पुलिस गस्त के दौरान गांव नोहटा मोड़ के समीप से एक अवैध बजरी से भरे हुए ट्रैक्टर ट्राली को जब्त किया है। ट्रैक्टर चालक पुलिस की गाड़ी देखकर ट्रैक्टर ट्राली को सड़क किनारे खड़ा कर फरार हो गया। पुलिस ने ट्रैक्टर ट्राली को जब्त कर पुलिस थाना परिसर में भी अवैध बजरी से भरी हुई एक ट्रैक्टर ट्राली को जब्त किया है। थानाधिकारी कालूराम मीणा ने बताया कि पुलिस गस्त के दौरान दहलोद मोड़ से अवैध बजरी से भरी हुई एक ट्रैक्टर ट्राली को जब्त किया है। चालक मौके से फरार हो गया।

पूर्व विधायक का जताया आभार

चौमू / कालाडेर। विधानसभा क्षेत्र चौमू में सड़को के नवीनीकरण कार्य के लिए सार्वजनिक निर्माण विभाग द्वारा चौथवाड़ी से चौथ रोड तक सड़क स्वीकृति पर सुभाषा सर्किल स्थित कार्यालय पर ग्रामवासियों ने पूर्व विधायक रामलाल शर्मा का माला एवं साफा पहनाकर आभार जताया। सार्वजनिक निर्माण विभाग द्वारा उक्त सड़क के 3 किलोमीटर नवीनीकरण कार्य के लिए 54 लाख रुपये की स्वीकृति प्रदान की है। इस मौके पर बांसा मंडल अध्यक्ष शंकर लाल शर्मा, पूर्व पंचायत समिति सदस्य कालूराम बड़बड़वाल, पूर्व सरपंच महेश कुमार शर्मा, अध्यक्ष युवा मोर्चा नानुराम पिपलोदा, सरपंच प्रतिनिधि मुकेश डागर, वार्डपंच प्रतिनिधि राकेश बागड़ा, सुबालाल पिपलोदा, नारायण डागर, जगदीश प्रसाद बागड़ा, बलबीर बागड़ा, बृथ अध्यक्ष रामेश्वर बागड़ा, शंकर जाँगिड़, सरदार देवदा, मालीम डागर, बृथ अध्यक्ष साधुराम गोंगोरिया, बृथ अध्यक्ष राजू शर्मा, हरिओम सैन, पूर्व बृथ अध्यक्ष प्रमज जाँगिड़, विकास जाँगिड़, रमेश गोंगोरिया आदि ग्रामवासियों उपस्थित रहे।

आरोपी को किया गिरफ्तार

नारायणपुर। नारायणपुर पुलिस ने शनिवार को बड़ी कार्रवाई करते हुए व्यापारी से हुई डकैती के चौथे आरोपी को बापदां गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी ओमप्रकाश मीणा ने बताया कि 5 अक्टूबर को कोलाहेडा निवासी कैलाश गुप्ता और उनका बेटा हिमांशु दुकान बंद करके घर जा रहे थे। इस दौरान कोलाहेडा मार्ग पर एक अपाको बाइक पर सवार बदमाशों ने उनकी मोटरसाइकिल रोककर मारपीट की और बैग में रखे 30 हजार रुपये लूटकर फरार हो गए थे। नारायणपुर पुलिस ने त्वरित कार्रवाई करते हुए डकैती में बाँधित चौथे आरोपी माडूराम (23) पुत्र मांगूराम गुर्जर निवासी झगड़ेल कला थाना बासदयाल को गिरफ्तार कर लिया। इस कार्रवाई में बासदयाल पुलिस का भी सहयोग रहा है। इससे पहले पुलिस टीम अन्य आरोपियों को पहले ही जेल भेज चुकी है। थानाधिकारी ने बताया कि तीनों माडूराम गुर्जर को न्यायालय में पेश कर दो दिन के पुलिस रिमांड पर लिया गया है। पछताछ के दौरान उससे अन्य आपराधिक वादादातों के खुलासे की संभावना जताई जा रही है। पुलिस टीम इस मामले में आरोपी से गहनता से पछताछ कर रही है।

सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन

पावटा। पाथरेडी में पाथरेडी बाबा भोमिया मंदिर में शिवालय व बजरंगबली मंदिर व राजकीय सौनियर स्कूल में मां सरस्वती मूर्ति की स्थापना दिवस के उपलक्ष्य में रात्रि चौपाल को स्वागत समारोह व भंडारा व सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। पूर्व अध्यक्ष बार एसोसिएशन कोर्टपुलरी एडवोकेट प्रेम प्रकाश शर्मा व एडवोकेट पवन शर्मा ने बताया कि इस दौरान हरियाणा व राजस्थान के मशहूर गायक कलाकारों राजबाला बहादुरगढ़, विनोद डेहरा पट्टा पार्टी, संजय पटेल, रोहितश्या दायमा, कंचन यादव व डॉनर महिपत पंजाबन एवं राजस्थान के मशहूर लेखक व गायक गिरिज लालवाड़ी, डीजे किंग मुकेश मुक्कड केहरपुर द्वारा सांस्कृतिक एवं रागिनी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस अवसर पर बाबा भोमिया मंदिर के सामने पाथरेडी में 7 फरवरी शुक्रवार को रात्रि 8.11 बजे सुंदर कांड पाठ व 8 फरवरी शनिवार को सुबह 9.15 बजे से 8 बजे तक सुमारा समारोह जिसमें सभी दानदाताओं व पाथरेडी गांव के प्रतिभावान छात्र-छात्राओं एवं अन्य प्रतिभाओं को सम्मानित किया गया।

कार्यकर्ताओं ने मनाया जश्न

नारायणपुर। दिल्ली में भाजपा की बड़ी जीत पर शनिवार को मानसरोवर जोड़ड़ रोड स्थित भाजपा कार्यालय पर भव्य जश्न मनाया गया। मंडल अध्यक्ष संदीप सैनी के नेतृत्व में भाजपा कार्यकर्ताओं ने जमकर आतिशबाजी की और मिठाइयाँ बाँटकर खुशी का इजहार किया। मंडल अध्यक्ष संदीप सैनी ने कहा कि यह जीत केवल भाजपा की नीतियों की जीत नहीं है, बल्कि आम जनता के अपार विश्वास का भी प्रतीक है। उन्होंने कहा कि भाजपा की सरकार ने विकास कार्यों और लोकहितकारी योजनाओं के माध्यम से जनता का दिल जीता है। इस अवसर पर पार्षद प्रतिनिधि मुकेश गोडवाल, वैध भवानीशंकर शर्मा, मनोहर नायक, ललित सैनी, पमी चौधरी, ललेश्वर सोनी, राकेश शर्मा, नथुराम प्रजापत, मनीष प्रजापत, सुलतान राम सैनी, धुडाराम यादव, छोटे लाल पायला, नारायण गोयल, लक्ष्मण प्रसाद दर्वा, मातादीन यादव, रोहितश्या सिंह, महेंद्र योगी, राजेश सैनी, बलबीर सिंह शेखावत सहित बड़ी संख्या में भाजपा कार्यकर्ता मौजूद रहे।

लकड़बग्घा को रस्केयू कर कराया उपचार

बौली-बामनवास। क्षेत्र की अरावली पर्वत श्रृंखला में स्थित बौली रेंज के वनखंड कुशलपुरा घाटा से एक वन प्राणी लकड़बग्घा (जरख) कुशलपुरा भैरुजी की ओर पहुंच गया। वन प्राणी के प्राणों को बचाने के लिए वन अधिकारी कविता बाई जाट के निर्देशन में फॉरेस्टर भूपेंद्र सिंह जादौन के नेतृत्व में वनरक्षक कैलाश चंद यादव, हीरालाल गुर्जर, वनकर्मी रामचरण बैरवा, वनमित्र अशोक गुर्जर, वनरक्षक बनवारी लाल, सुराज व चेताराम गुर्जर मौके पर पहुंचे। एवं मौके पर से ग्रामीणों की भीड़ ही हटाकर वन्य प्राणी को रस्केयू कराया (जरख) को सकुशल रस्केयू किया एवं बौली के पशु चिकित्सालय में प्राथमिक उपचार के बाद वन विभाग के वन प्राणी रस्केयू सेंटर पर रखा गया है।